Условия для организации питания обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья 


Организация рационального питания обучающихся во время пребывания в школе является одним из ключевых факторов поддержания их здоровья и эффективности обучения, неотъемлемой частью учебно-воспитательного процесса и обеспечивает охрану здоровья обучающихся в соответствии со ст. 37 Закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации».
 Школьная столовая рассчитана на 50 посадочных мест. 
Ежедневно в обеденном зале столовой вывешивается утверждѐнное директором школы меню. Столовая школы осуществляет производственную деятельность в полном объеме: 5 дней - с понедельника по пятницу включительно в режиме работы школы. 
Часы приема пищи осуществляются согласно графику питания обучающихся, утвержденным директором школы: 
обед после 3 – го и 4 – го урока (перемены продолжительностью 20 минут)
 Отпуск обучающимся питания в столовой осуществляется по классам
 Проверку качества пищи, соблюдение рецептур и технологических режимов осуществляет бракеражная комиссия, созданная приказом директора школы. Результаты проверки заносятся в бракеражный журнал.
 Учителя-предметники сопровождают обучающихся в столовую для принятия пищи в соответствии с графиком питания, контролируют мытьѐ рук обучающимися перед приѐмом пищи и их поведение.
 Охват питанием обучающихся составляет 100%. 
Пищеблок образовательного учреждения укомплектован посудой в полном объеме, санитарное состояние пищеблока, помещений для хранения продуктов, участков, соответствует требованиям САНПиН. 
В школе соблюдается питьевой режим
